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اكيد fچون 

gof تركي

aپس  = 2
 :    و داريم

در 4گزينه  .1

g(x) پيو
براي مشتق

erv.ir
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( )fog (

x

g (

′

< 

′ −

 

  :بر است با

x > 2 

f (x) |=  

f (x)′ =  

 ايـن خـط    
يـد ريشـة   

x m=2  

m (−2 4 

mm′ =  

| x− −1  

( ) g (

g(x)

) ( )

′− = −
−

 =

− = −

2

2

12 22
f ( )+′ كه براب 2

x
−  = −  

2

x x |− =2 2

x
x
−

= − +

2 2
2 2

معادلـة. ايـم  ده   
y mx= باي −

mx m− α + β
(m )α − β =

c
a

− → = −1

| + = − 11 1 4

140(  

)f (g( ))
x x

)
( )

′− −

+ 

−−

3

2

2 2

12

2 1
2 3 2



f (g′ شود  مي)

f (x)−  =1

x x

x x

 −


− +

2

2
2

2

x
x

<
< <




ي ممـاس كـرد
−mو   α + β

x mβ → −2

m= → −2

β− → =41 1
  .باشد −

| x |→ − =1

  يا
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)

g (x) −′ =

= − +2
11 12
)gپس  2 ))−2

x= − 24

  .ت

x

x

<

≤ ≤





x > 2
2

هـايي ط يـا خـط   
yاطع    x= 2

mx (m+ α −
mα + β =4 4

= − → β = −1

−ها  رض آن 1
4

x→ = ±5 14

  يا

7  
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x− + −

−=

31 12

11
12



g( 2+شود  مي

f (x)′ = −2

كمتر است 4از 

x > 2
2

  .كند طع نمي

   y x= خـط 2
معادلـة تقـا. ست

)β = → Δ
= 

− 1
4

خواهيم كه عر  ي

x

x

 =± → 
 =


5
4

ش دوازدهم؛ علو

(
x−

+3
1

2 3 1

)ست مقدار )−2  

x f ( )+′ 2

1ه به اندازه 
ا 3

 :نويسيم مي

fع  (x)′ را قط

ـارج از منحنـي
y mx= اس −

Δ = 

  :د، پس

f نقاطي را مي )

=

= −

9
4

1
4

سنجش

)x+ 2

نزولي اس gچون 

= −4

(− × −11 كه 412

اي م صورت قطعه

  .كنيم م مي

k نمودار تابع =

A( , )α β خـ
−mيا α + β  

 هم عمود باشند

(x) | x= − −

    
 

xپ  = ، چ2−

(شود   = 114 3
 .رست است

fه  (x) ص را به

  :گيريم ق مي

 f (x)′ را رسم

y ازاء  به= ±2

 .رست است

كنـيم از نقطـة   
y m−β ي =

  .شته باشد

 دو خط بايد بر

−|نمودار  +1 1

www.sanjeshse

در سمت چپ

و جواب مي

در 3گزينه  .1
ضابطة تابه

از تابع مشتق

نمودار تابع
  
  
  

yخط  k=

در 3گزينه  .1
ك فرض مـي 

m(x )− α
مضاعف داش

كه آنجايي از

يعني روي ن

erv.ir
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(f x−1 3 

( x +23 

( )f+3 1  

  

ر، اخـتلاف       
نمـودار  در  

ين هنگـام  

ولت تا  يلي
  

 واقع يـك  
+ 10ل بـه      

نسـبت بـه     

سـي  أها ر ن
سـي قـرار      
ي مـرتبط      

ي است نه 

)x x+ = 31

)f (x x′ +31

f ( )′ = →12 3

 كـه در نمـودار
حال اگـر د. ست

در اي. ولت است

3+ري از   مي
.  بسته هستند

در. ( رسد ت مي
ـتلاف پتانسـيل

 درون ياختـه نس

ند كه هسته آن
ودار هـواي تنفس
ـا منفـذ چشـايي

  .باشد خته نمي

 ترشح غدد بزاقي

  .كند مي
  .ي دارند

140(  

x x+ → 3

x)
x

= 3 2
1

3
f ( )′→ = 12 12

؛ يعنـي زمـاني
ولت اس ميلي 1+
و ميلي 1+ته 

ت تا صفر و ديگر
هاوم اين كانال

ولت ميلي1 به 
 زمـاني كـه اخـ

هنگام پتانسـيل

اي قرار دار توانه
هـاي بـو ولكـول 

هـا بـ د گيرنـده  
ان در وسط ياخ

يد بزاق حاصل

ه ديگر منتقل م
ول كمترييي ط

13/11/2ة ششم 

(f x+ = 31

 

دهـد؛  نشان مي
1يرون ياخته 

ت به درون ياخت
  .ت هستند

ولتميلي -70ز 
از و در حالت دو

دوبار) تاسيمي
مي باز هستند،

  . هش
در اين ه. يابد ي

هاي است ت ياخته
ي هوا از جمله مو

ها هماننـد  ياخته
هاي پشتيبا خته

دانيطور كه مين

به ياخته) ركزي
هاي بوياي گيرنده

8  

مرحلة(وم تجربي 

)x+

بيرون ياخته را
خته نسبت به بي

رون ياخته نسبت
 در حال فعاليت

يكي از. ش است
دار سديمي باچه
سديمي و پت(ار 

دار سديم دريچه
ش است نه كاه

ي غشا افزايش مي

يايي در مجاورت
هاي رت مولكول

س دارند و اين
هسته ياخ. گيرند

همان. حل شوند

ستگاه عصبي مر
دارند نسبت به گ

  شناسي ست

ش دوازدهم؛ علو

  .رد

 

 .م

1ر 
  .است 12

خته نسبت به ب
انسيل درون ياخ
ود، پتانسيل بير
ر پتانسيل عمل

ل در حال كاهش
هاي دريچ كانال

دا ع كانال دريچه
هاير كه كانال

يل در حال افزايش
تانسيل دو سوي

(  

هاي بوي گيرنده 
توانند در مجاور ي

ي پشتيبان تماس
ي محرك قرار گ

ي بايد در بزاق ح

در دس(ي بويايي 
 بويايي تماس د

زيس

سنجش

f (x) وجود دا

 .كنيم سبه مي

  :گيريم تق مي

كنيم يگذاري مي

xدر  = برابر 2

تانسيل درون يا
شود، پتا بت مي

ولت ثبت شو يلي
ش منفي نمودار

اختلاف پتانسيل
د در حالت اول
 فعاليت هر نوع
ش بالاروي نمودار
 اختلاف پتانسيل
ولت، اختلاف پتا

)يازدهم 5ص .(

.و چشايي است
ها مي ين ياخته

يها  نيز با ياخته
هاي ورت مولكول

هاي چشاييرنده

بي را در پيازهاي
هاي ه با گيرنده

    
 

(طه روي نمودار 
 .رست است

را محاس fطة تابع 

 تساوي بالا مشت

مقدار يك را جاي

fق تابع  (x) د

  .رست است
لاف پتانسيل، پت

ولت ثب ميلي1+
ميل 1−نسيل 
دار در بخش ريچه

  :ها ر گزينه
خش از نمودار، ا

دانيدطور كه مي
 پتانسيل هنگام

در بخش)  -10 
رسد، در واقعي
7−تا   و ميلي

شود ه منفي مي
 .رست است

هاي بويايي و ده
ا. شاي پايه است

هاي چشايي ده
توانند در مجاو ي

  :ها ر گزينه
هاي محرك گير

  . چشايي
بويايي پيام عصب

اي كه ي استوانه
  )32و  31ص 

www.sanjeshse

پس دو نقطه
در 4گزينه  .2

ضابط: پاسخ

از دو طرف

م xبه جاي 

مقدار مشتق

  
 
 

در 4گزينه  .2
نمودار اختلا

پتانسيل 
اختلاف پتانس

هاي د كانال
بررسي ساير

در دو بخ) 1
طهمان. صفر

اختلاف) 2
و يك+ 10

ولت ميميلي
از صفر ت) 3

بيرون ياخته
در 4گزينه  .2

منظور گيرند
و دور از غش

گيرند. گيرند
هستند و مي
بررسي ساير

همولكول) 1
هايگيرنده

گيرنده ب) 2
هاي ياخته) 3
ص -يازدهم (
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. دهـد   مـي      

سـتقيم بـا    

از آن  Aم  
صله بعـد از  

  .شود ي
 و مولكول 

 شـونده  صل

  .ته است
  .شود

جـه تعـداد   

و برخـي از    
يـز توليـد     

 مهمـي در     
ـه معـدني     

  .كنند نمي
هـا    باكتري

ـبي سـيناپس
  .شود ميي 

طـور مس جـه بـه  

كربس، كـوآنزيم
بلافاص. يابد ش مي

متصل مي Aم 
اكسيد دي  كربن

ل با مولكول متص

اي مختلف ياخته
ش نال تبديل مي

نتيج  شـده و در   

ديسـه ندارنـد و
 گلـوكز و آب ني

انـداران نقـش
هـاي آلـي را بـ 

ز اكسيژن توليد ن
اين. آورند ت مي

(  

140(  

ا دو رشـته عصـ
ك دو رشته عصبي

  . قرار دارد
نتيج س است و در

ربني در چرخه ك
كاهش) يرووات

ندري به كوآنزيم
نتيجه آن كه در

اين مولكول. شود

ها ي انجام فعاليت
دهد و به اتان مي

 سـوم مصـرف

كننده سبزد سنتز
رآيند فتوسـنتز

ايـن جا. دهند ي
توانند مولكـول

يرند در فتوسنتز
دست كسايش به

)دوازدهم - 90 

13/11/2ة ششم 

هر گيرنـده بـا. 
باعث تحريك) ي

  .اشته باشد
هاي هوا مولكول

تماس جاندار در

كر مولكول چهار
نش اكسايش پي

ت، درون ميتوكن
شود ك انجام مي

ش بني توليد مي

  .شود ي
زيستي لازم براي
خود را از دست م
ي آزاد در مرحله

هاي فتوس كتري
ها طي فر اكتري

د را از دست مي
اي ميس ياخته

گي ستفاده قرار مي
ي را از واكنش اك

و 89ص . (زند

9  
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.لاتيني قرار دارد
ت مادة ژلاتيني

ك سطح قرار ندا
محفظه داراي م

 خارج از پيكر ج

به م A كوآنزيم 
A )حاصل از واكن
.  

كربنه است ل دو
سايش مولكول ا

كرب مولكول چهار

)NADH (مي
 مولكول انرژي ز
تدا يك كربن خ

ايه آن فسفات

باك. گياه نيستند
اين با. كنند  مي

هاي خود بزديسه
هايي مانند تنفس

سولفيد مورد اس 
ساخت مواد آلي

سا  مواد آلي مي

ش دوازدهم؛ علو

ه درون مادة ژلا
ها در اثر حركت ژه

كن است در يك
جيرك در يك م
 حسي با محيط

  )هم

ا اتصال استيل
Aآنزيم  تيل كو

.شود ي توليد مي

 كه نوعي مولكول
رخه كربس، اكس

  .شود ليد مي
چرخة كربس، م

  .سب هستند
  .شود

( حامل الكترون 
شود و اين د مي

كي، پيرووات ابت
شود كه در  مي
  .بد

شود كه گ جام مي
سولفيد استفاده

ور خورشيد، سب
نين در فرآينده

ز هيدروژني دي
مورد نياز براي س

اكسيد دي كربن

سنجش

هايي دارد كه ك
خم شدن مژ(ه 

هاي بينايي ممك
اي جلويي جيرج
ريق منفذ موي

يازد - 34و  33

دار است و با ربن
هاي است د كربن

كربني كول شش

ك ي، بنيان استيل
كربني در چر ش

تول)  كربن دارند
كربني در چ  پنج

  .وت است

ميل عبارت مناس
ش  خمير نان مي

ل باعث مصرف
توليد ATPمير 

ف تخمير لاكتيك
 گليكوليز انجام
ياب ته كاهش مي

  

ط جانداراني انج
س  و از هيدروژن

ر صورت نبود نو
همچن. دني دارند

ه براي حذف گاز
انرژي م كننده تز

ن نياز به نور از ك

    
 

 .رست است
 خط جانبي مژك
حريك هر گيرنده

  :ها ر گزينه
هاي واحد يرنده

هاي صدا در پاها
ها از طر  گيرنده
3ص . (بط است

 .رست است
يك مولكول كر 
نتيجه تعدا در. د

، مولكAكوآنزيم 
  :ها ر گزينه

د تنفس هوازي
ولكول ششوليد م

ك تعداد متفاوتي
كسايش مولكول

متفاو Aوآنزيم 
 .رست است

براي تكم) ت(و 
ي باعث ورآمدن

  :ة موارد
مير الكلي، اتانال
و نوع فرآيند تخم
ير الكلي برخلاف
دو فرآيند، ابتدا
 آزاد درون ياخت

)دوازدهم - 74
 .رست است

ة فتوسنتز توسط
هستند زا سيژن

  :ها ر گزينه
 نظير اوگلنا، در

ادة معدآلي از م
  . د

اي گوگوردي كه
هاي شيميو سنت
ت مواد آلي بدون

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
هاي گيرنده

نتيجه تح در
بررسي ساير

هسته گي) 1
ها گيرنده) 3
دندريت) 4

محرك مرتب
در 1گزينه  .2

Aكوآنزيم 
شود جدا مي

جدا شدن ك
بررسي ساير

در فرآيند) 2
بعد از تو) 3

(كربني  پنج
بعد از اك) 4

به استيل كو
در 2گزينه  .2

و) پ(موارد 
تخمير الكلي
بررسي همة

در تخم) الف
در هر دو) ب
در تخمي) پ
در هر د) ت

هاي فسفات
4و  73ص (

در 2گزينه  .2
بخش عمدة

ها غيراكس آن
  .كنند مي

بررسي ساير
آغازياني) 1

توليد مادة آ
تبديل كنند

ها باكتري) 3
ه باكتري) 4

براي ساخت
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ي از سامانة 
ي سـامانة    

ـدن مـؤثر        

نـژ و قشـر   

 اين گزينه 

ود و درون  
ي نيز ديده 

يونـدي، از    

هاي  سامانه

نه قـرار  ـاما  

د هماننـد    
ها و فضاي 

ن بيشتري 

ود تا تار به 
 و آن هـم  

ب مصـرف       
ليـد مـواد      

هايي م كه بخش
هـاي جلـويي ـش 

غـدد مختلـف بـ

سفيد با پردة منن

قسمت دوم. ند

  . ست

شـو س گفته مـي 
چند مجراي افقي

داخلـي بافـت پي

كه حاوي س(رده 

ن مجراهـاي سـ
  )40و 39

تارهـاي تنـد. ت   
ندي اطراف تاره

هند و به اكسيژن
  . شتر است

تر آزاد شو سريع
شود وپلاسم مي

ري اسـيد چـرب
 كنـد مقـدار تو

140(  

دانيم  درسي مي
و بخـ.)  هستند

زي در ترشـح غ
 

ز سمت مادة س

شون النخاع مي ل

صحيح اس» پ« 

ن مجراي هاورس
اين مجرا، چ  بر

لاية د. گرفته اند

ت استخواني فشر

هاي خوني درون
ص . (ر هستند

ـين كمتـر اسـت
اين بافت پيون. د

ده زي انجام مي
قال الكترون بيش
يرا بايد كلسيم س

اي سيتو ة زمينه

ه ميـزان بيشـتر
س در تارهـاي

13/11/2ة ششم 

ابق شكل كتاب
ر بطن سوم نيز

وس و پـل مغـز
 .  گرفته است

قت كنيد نخاع ا

ز تنفس در بصل

فقط مورد. ست

هستند كه به آن
 هاورس، علاوه

 استخوان قرار گ

دانيم كه بافت ي

ه ؛ زيرا اين رگ
رخي ديگر دورتر

ين به رشتة اكتـ
اند ي احاطه شده

شتر تنفس هواز
هاي زنجيرة انتق
ي خود دارند؛ زي
الكترون در مادة

 
اين تارها بـه. ند

شوند؛ پس ليد مي
  )دهم

10  

مرحلة(وم تجربي 

مطا. دكن يفا مي
تالاموس، مجاور

ر مخ، هيپوتالامو
اي قرار بط پينه

دقت. مؤثر هستند
   

 باعث مهار مركز
16(  

هاي هاورس اس ه

ركزي عمودي ه
هاي ه در سامانه

  . شوند 
پيوندي اطراف

مي. سفنجي است
  . ست

خوني قرار دارند؛
يك هستند و بر

ل سرهاي ميوزين
عي بافت پيوندي

ود دارند؛ زيرا بيش
ه ن فعاليت آنزيم
بكة آندوپلاسمي
يك نوع حامل ا

 . شود وليد مي
كن ري توليد مي

 مواد اسيدي تول
دوازد - 70و  69

ش دوازدهم؛ علو

م و لذت نقش اي
هاي مجاور ت ش

انند قشرتلفي م
ري نسبت به را

هاي محيطي م ك
.در تماس است

النخاع  در بصل
6تا  14و  12تا 

ي متراكم، سامانه

 يك مجراي مر
دقت كنيد كه. 

عصاب ديده مي
ت داخل بافت پ

  . ده است
 خوني، بافت اس
 احاطه كرده اس

هاي خ يكي رگ
د استخوان نزدي

دت زمان اتصال
توسط نوع) غشا

ي در اطراف خو
ي بيشتر، ميزان
ي در غشاي شب
د، همواره فقط ي
ر ميتوكندري تو

بيشتر ATPن 
ها ها در ياخته ي

9، 66ص ) (هم

سنجش

و احساس خشم
بخش(سوم مغزي 
  . ي قرار دارد

هاي مخت ، بخش
خ در سطح بالاتر
 پاسخ به محرك
ي با پردة مننژ د
ركز عصبي بلع

ت 9ص . (ق است

ي بافت استخوان

ي هاورس داراي
شود ي ديده مي

هاي خوني و اع گ
 هاورس در سمت
ه هم تشكيل شد

هاي ت واجد رگ
واني اسفنجي را
 هاورس در نزدي
ورس به مغز زرد

تر، مد اض سريع
خارج غ(خود ي 

   

تري رگي گسترده
علت تنفس هواز
يكلسيمي بيشتر

رهاي كند و تند
درFADH2د 

س هوازي، ميزا
ي مصرف چربي

زديا - 51تا  47

    
 

 .رست است
اي در حافظه و ه

 مجاورت بطن س
ون لوب پيشاني

  : ها ر گزينه
ن كتاب درسي،
ت كنيد قشر مخ

هاي مغز در ش
ادة خاكستريت م

ي و همچنين مر
پل مغزي صادق

 .رست است
حدهاي سازندة

  : ة موارد
هاي همة سامانه 

هاي خوني و رگ
ها رگ  درون آن

هاي همة سامانه
پهن و نزديك به

نظور از حفراتم
، بافت استخو)ت

هاي همة سامانه
هاي هاو ي سامانه

 .رست است
علت انقبا تند، به

 در سطح بيروني
. پر كرده است

  : ها ر گزينه
كند شبكة موير

عل ها به در اين تار
هاي ك تند كانال
در تار. بض شود

دقت كنيد. ست
علت تنفس كند به

دانيم كه در پي ي
7ص . (تر است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
سامانة كناره

اي در كناره
اي درو كناره

بررسي ساير
طبق متن) 1

دقت. هستند
همة بخش) 2

مخ از سمت
پل مغزي) 3

تنها دربارة پ
در 1گزينه  .2

منظور از واح
بررسي همة

)الف(مورد 
آن اعصاب و

شود كه مي
ه) ب(مورد 
هاي پ ياخته
م) پ(مورد 

هاورس است
ه) ت(مورد 
برخي. دارند

در 3گزينه  .2
هاي ت در تار

تارهاي كند
ها را بين آن

بررسي ساير
تارهاي ك) 1

د. نياز دارند
تارهاي ت) 2

سرعت منقب
NADH اس

تارهاي ك) 4
مي. كنند مي

اسيدي بيشت
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وعي اسـيد     
ت اسـيدي   
. فات است

  . رند

رحلـة دوم،   

توز فسفاته 
ي فسـفات   

سـفات آزاد    
اين آنـزيم  

 NADH 

قـال فعـال   

ي غشـا را   

هـاي   ـرول   
ـفوليپيدها     

ن تثبيـت    

  . شود ي

 2و  1نبي  
.  قـرار دارد  

نيـد مـايع   

رحلـة سـوم نـو
شود كه خاصـيت
اي دو گروه فسف
 نظر شباهت دا

وم بـرخلاف مر

ة دوم نيز فروكت
جـايي دوم جابه

ـفاته، گـروه فس
آنزيم است، اما ا

  . باشد ي
 باعث اكسايش

تقدهد؛ بلكه ان ي
 

ظت بين دوسـوي

سـت و بـا گليسـ
هاي چـرب فسـ

در ايـن گياهـا 

مهيا مي C3ه 

هاي جـان و بطن
هـا يز درون آن

دانطور كه مـي ن

140(  

در مر. ـه اسـت  
ش توليد مي) سيد

كلئوتيدي و دارا
دو مرحله از اين

ين در مرحلة سو

چنين در مرحلة
ي كه در مرحله

فسـ كربنـي دو  ـه    
رم نيز نيازمند آ

مي) پمپي ندارد
ترتيب ارند و به

  . د
نتشار انجام نمي

 . دهد بور نمي
ايجاد شيب غلظ

ي عرض غشا اس
ماس بـا اسـيده

.ربن انجام دهد

نتز در برگ گياه
  . شود ي
  )88تا  84ص 

فيز و النخاع، اپي
جسام مخطط ني

همان. شوند  مي

13/11/2ة ششم 

مرحلـ 4ي داراي   
يان پيروويك اس
ه تركيبي دو نوك
شود؛ پس اين د

همچني. شود مي

همچ. سفات است
شود درحالي مي

رم از اسـيد سـه
مرحلة چهار. ند

كه خاصيت پ(و 
صيت آنزيمي د

ماده هستند يش
وتئيني است و ان
ي هيدروژن را عب
مينة لازم براي ا

  . شود
روتئين سراسري
جيره تنها در تم

كالوين تثبيت كر

و كاهش فتوسنت
ي مشاهده نمي

ص. (دهد م نمي

ا اي، بصل ط پينه
رار دارد كه اج ق

ديده ها ن بطن

11  

مرحلة(وم تجربي 

ل كتـاب درسـي
بني(يز پيرووات 

شود كه رف مي
ش فاته مصرف مي

فسفاته مصرف م
  .  انرژي است

ي قند و گروه فس
جاو گلوكز جابه

ر مرحلـة چهـا
A كن مصرف مي

ن و دومين عضو
اند، خاص ح شدهطر

ي قرارگرفتن پي
 نوعي پمپ پرو

هاي ون، نيز يون
توانند زم جه مي

ش ستي توليد مي
 الكترون، يك پر
 دومين عضو زنج

 كمك چرخة ك
  . شود ي

ي تنفس نوري و
ا ، ميانبرگ نرده
بيت كربن انجام

دهندة رابط شان
گوش اي و سه ه

كند نيز درون اين

ش دوازدهم؛ علو

ت كه طبق شكل
 مرحلة چهارم ني

 NAD+ مصر
فسف كربني دو سه

د فرحلة سوم قن
وتيدي و داراي
كه تركيب داراي

و ATPت بين 

شود و د زاد مي
ATPت دارد كه 

رة انتقال الكترون
 الكترون كه مط
جايگاه فعال برا
نتقال الكترون،
رة انتقال الكترو

نتيج ن هستند؛ در
نرژي زيسساز، ا 

 زنجيرة انتقال
تماس است، اما

تواند به شد و مي
 روزنه انجام مي

يي، شرايط براي
و در برگ ذرت،
در طي شب تثب

ترتيب نش به 4و  3
هاي پينه ف رابط

ك ي را ترشح مي

سنجش

د گليكوليز است
شود و در د مي

 در مرحلة سوم
هاي س  نيز اسيد

 فسفاته و در مر
ه تركيبي نوكلئو

شود ك صرف مي
ه فسفات اول گرو

A گروه فسفات آ
عي آنزيم دخالت

  )69و  66ص 

تين پمپ زنجير
و زنجيرة انتقال

س هردو داراي ج
ن عضو زنجيرة ا
مين عضو زنجير
 انتقال الكترون

ATPط آنزيم 
سي، اولين عضو
شاي داخلي در ت

7(  

باشد مي C3ه و 
نبرگ و نگهبان

هاي هوا ن روزنه
لپه است و ت تك

است و د C4ت 

3، 2، 1هاي  ش
در دو طرف 2و  

نخاعي ـ  ع مغزي
  . گير دارد

    
 

 .رست است
ت سؤال فرآيند

كربني توليد  سه
ين دقت كنيد د
ر مرحلة چهارم

  :ها ر گزينه
ة دوم فروكتوز

شود كه وليد مي
مص ATPة اول 

در مرحلة. شود
  . د

ATPة اول از 
 مرحلة اول، نوع

ص. (كند ف نمي
 .رست است

ت سؤال، نخستي
كنيد هردو عضو

FA پس. شوند مي
نيد كه نخستين

همچنين دو. هد
ضوي از زنجيرة

نتيجه توسط ؛ در
شكل كتاب درس
سفوليپيدي غش

0و  69، 19ص 
 .رست است

 يك گياه دولپه
هاي ميا ط ياخته
  : ها ر گزينه

يد با بسته شدن
يد كه گياه ذرت
يد كه گياه ذرت

 .رست است
ورت سؤال، بخش

1هاي  اي بطن
مويرگي كه مايع
اعي نقش ضربه

  :ها ر گزينه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
منظور صورت
دوفسفاته و

همچني. دارد
همچنين در
بررسي ساير

در مرحلة) 1
NADH تو

در مرحلة) 2
ش مصرف مي

دهدرخ نمي
در مرحلة) 4

در. شود مي
ATP مصر

در 4گزينه  .3
منظور صورت

دقت ك) الف
ADH2و 
دقت كن) ب

ده انجام مي
هردو عض) پ

فراهم كنند؛
مطابق ش) ت

هردو لاية فس
ص. (قرار دارد

در 3گزينه  .3
گياه گل رز
كربن توسط
بررسي ساير

دقت كني) 1
دقت كني) 2
دقت كني) 4

در 2گزينه  .3
در شكل صو

فضا. هستند
هاي م شبكه

نخا -مغزي 
بررسي ساير
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همـاهنگي      

تـر    بـزرگ  
  . د

هـاي  ورون     
  .د

مگرا شوند، 
متـر شـده   
شـعاعي در   

 دور را بـه   
 در پشـت   

شبكيه فرد 

ير چنداني 

ب بازشـدن  
 غلظـت و   
رامش بوده 

هـاي   يـون  

 در خـلاف   
 يهـا  نيتئ 

نـد اتمـام   

يـد كـه مركـز ه

هـايرجسـتگي  
هستند) اقة مغز

 باشـيد كـه نـو
دهند حركت مي

رود به چشم هم
كم) جم زجاجيه

هـاي شماهيچـه 

ي است، اجسـام
تفاده از عدسـي

ي يك نقطه از ش

 تحدب آن تغيي

بل داده و موج
در جهت شـيب
رون در حالت آر
ورود غيرفعـال

هاي كلسـيم ن
پـرو يسـرها ي، 
فرآيندر . گردد ي

140(  

دقـت كني. رنـد 

و بـه بررار دارد  
لاترين بخش سا

دقـت داشـته. ت 
ايصورت نقطه

ي نور قبل از ور
دليل كاهش حج
كم است، پس م

بتلا به دوربيني
ك نيز بدون است

وهاي نور بر روي

م فرآيند تطابق،
  .يك هستند

شكل 

يـك   
حـت   

 كـه    

يرنده تغيير شكل
ه درون نورون د
 و زماني كه نور
ع با اثر محرك و

قف انقباض، يون
كة آندوپلاسمي

ماهيچه كوتاه مي

13/11/2ة ششم 

خون دخالت دار
  . قرار دارد

ي چهارگانه قـر
بالا(ه مغز مياني 

ين سفيد اسـت
ص يام عصبي را به

ست كه پرتوهاي
د به (ة چشم فرد 

چون نور محيط ك

چون اين فرد مب
ير اجسام نزديك

ت نيست و پرتو

دنبال انجام  و به
م در حال تحريك

با توجه به ش. د
  .احاطه كند ا

نـه ي (دين لايـه   
ر دنـدريت را تح

  .شود
ما دقـت كنيـد

  .  شده است
وندي اطراف گي

هاي سديم بهون
ل از اثر محرك

در واقع. اندكرده

 غلظت و در توق
ي كلسيم از شبك
ول ساركومر و م

12  

مرحلة(وم تجربي 

ن قلب و فشار خ
ي مركز تنفس
هاي ي برجستگي

ارگانه مربوط به
علت وجود ميلي 

پي) و گره رانويه

ك موجب شده ا
 است حجم كرة

همچنين چ. شد
  . شاد كنند

رسد، اما چاد مي
تصوي. شوندل مي

يا قرنيه يكنواخت

دهدز دست مي
اي چشم استوانه

پروتئيني هستند
ن و گره رانويه را

خود داراي چنـد
يافته و سرشكل

شغيير ايجاد مي
نشعاب است، ام
يوندي احاطه ش
ست، پوشش پيو
ن حالت ورود يو
ته باشيد كه قبل
ك وارد نورون مي

شيب در جهت 
هاي د شدن يون

ها، طو ين رشته

ش دوازدهم؛ علو

تنظيم ضربان در 
زي، و در نزديكي
ست كه در بالاي

هاي چهاجستگي
 قرار داشته و به

اي وجسم ياخته

 و عدسي عينك
حالت ممكن ن

 عادي كمتر باش
، مردمك را گش

زي به چشم افرا
 شبكيه تشكيل

سطح عدسي ي 

عطاف خود را از
هايت، گيرنده

هاي پراي رشته
اند غلاف ميلين

شار در اطراف خ
 محرك تغيير ش
 دندريت هم تغ
هاي فشار فاقد ا

هايي از بافت پيه
هاي فشار پوسده

در اين. شود مي
، اما توجه داشت

هاي سديم ران

ميكلس يها ون
ي انقباض، با آزا

و با حركت اي ند

سنجش

س و پل مغزي
لنخاع و پل مغز

ريز مغز ا د درون
دانيد برجكه مي

 تلاموس بالاتر
مثل ج (ي از خود 

  ) ازدهم

 نظر جوان است
در اين. تلا است

عدسي از حالت
صاب سمپاتيك

شكل مواز دور به
ن اجسام بر روي

 
)نه دوربيني(سم 

شمي، عدسي انع
محيط كم استر 

  ) يازدهم

 ساختار خود دار
تواف گيرنده مي

هاي فش گيرنده
دنبال اثر  كه به

 حالت در شكل
هر محل گيرنده
يرا به كمك لايه
صاصي بر گيرند
ي در غشاي آن

شود، انجام مي
يرفعال يونرت غ

  . ه آغاز شود
  ) م

وهاي اسكلتي، ي
در طي. شوند مي
شون يمتصل م ن

    
 

خاع، هيپوتالاموس
ادمختار در بصل

يكي از غدد فيز
طور كهمان. ست
اي نسبت بهنه

هاييز در بخش
، يا1فصل  - 14

 .رست است
ينكه فرد مورد

ري دوربيني مبت
يزان همگرايي ع
ايد به كمك اعص

  : هار گزينه
 نور از اجسام د
ند و تصوير اين

 . شوندكيل مي
ستيگماتيسمي آ

  . شوندي
 مبتلا به پيرچش
مچنين چون نو

، 2فصل  - 26
 .رست است

اي پيوندي در س
ت پيوندي اطراف

  : هار گزينه
 به شكل مقابل،
پيوندي هستند

در اين. دهندي
 نورون حسي در
ت آزاد نيست؛ زير
 اثر محرك اختص

دار سديميريچه
ف انرژي زيستي

صور ي نشتي به
يابد نه اينكه مي

، يازدهم2فصل  
 .رست است

هنقباض ماهيچه
 غلظت جابجا م

نياكت يها رشته

www.sanjeshse

النخبصل) 1
اعصاب خود

ف غدة اپي) 3
ر است نزديك

جسم پين) 4
دار نيز ميلين

4،  11ص (
در 1گزينه  .3

با توجه به اي
فرد به بيمار
باشد و يا مي
عنبيه فرد با
بررسي ساير

توهايپر) 2
بينخوبي مي

شبكيه تشك
در بيمار) 3

متمركز نمي
در افراد) 4

هم. كندنمي
6تا  24ص (

در 2گزينه  .3
هاهمة بافت

روبه رو بافت
بررسي ساير

با توجه) 1
بافت پ) لايه

فشار قرار مي
دندريت) 3

اين دندريت
دنبال به) 4

هاي دكانال
بدون مصرف

هايهم كانال
سديم ادامه

- 20ص ( 
در 4گزينه  .3

در فرآيند انق
جهت شيب

به ر نيوزيم
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يجة با جدا 

 مكانيسـم  
ف انقبـاض   

و  رسـد  ي ـ
مـوج   كي ـ
آن آزاد  يم  

نهايـت    در   

حلـة آخـر   
A .  

ته باشـيد،    
ها ديده آن

 گليكـوليز     
سـوخت  ! ج   

د هسـته و   

. شـود   مـي    
ه گليكوليز 

فسـفات،    س   
مچنـين در    

   

ـالوين نيـز    
گليكـوليز،   

 اسـيدهاي  
ه از وسـط    

هاي  اكنش
 

نتي كند و در مي

در. گـردد  ه مي
 و هم در توقـف

مـ يا چـه يماه ة
ي ،اي چـه يماه ه 

بكه آندوپلاسـم
تمـام انقبـاض،

در مرح.  بپردازند
ADP مولكول 

توجـه داشـت. ند       
 روش نوري در آ

ت كـه همگـي
ه سـوخت رايـج

وند آبكش فاقـد

وپلاسـم انجـام
 نخستين مرحله
ين ريبولـوزبيس
وجـود دارد؛ همچ

.گردد مي تبديل

در چرخـه كـ. د
در طـي گ .شود ي

  .  دهد
و كند يجاد مي

روكتـوز فسـفاته
وانند در جريان 

 . شود خته نمي

140(  

تصل بود تغيير

ش طول ماهيچه
 هم در انقباض

ةاخت ـي به يعصب
اختـهي در سطح 

از شـب ميكلس ـ 
بـا ا. گيـرد  ت مي

روش اكسايشي 
سفاته و ديگري

ن نـازك هسـتن
به ATPوليد 

تة ترشحي اسـت
 ياخته است نـه

هايي مانند آوته

زمينـه سيتو ةد 
در. الوين است

بنـي و همچنـي
فسـفاته و ي تـك  

ربنه دوفسفاته تب

دهد رخ مي) ني
ربني حاصل مي
د ر ياخته رخ مي

كربني اي سيد سه
فر وليز نيـز هـر  

توان مي) پيرووات
كالوين ساخ خه

13/11/2ة ششم 

 كه به اكتين مت

و درنتيجه افزايش
يوزين به اكتين

ع ةاختياز  اي هژ
خود يها رندهي
يهـا  وني ـ ،يا ه 

ي كلسيم صورت
  ) هم

به ر ATPليد 
كول اسيد دوفس

يـوارة نخسـتين
نتيجه تو هند، در

زنه، كرك و ياخت
A انرژي رايج در

ه كنيد ياخت توج

در مـاد بوده وز 
كا ةن در چرخرب

كر ي قندي سه
كربنـي سـه  ـيد 

كر اسيدهاي سه

كربن ولكول شش
كر مولكول شش

ي آزاد موجود در
ل اس و دو مولكو

در گليكو. شوندي
پي( بدون فسفات

فاتي در طي چر

13  

مرحلة(وم تجربي 

نسبت به زماني
  .يابد مي

  .يابد ي
طول ساركومر و
دن اتصال سر مي

ژيو )ناپسيس( ه
يگ به نيناقل ني
چـهيماه ةاخت ـي

هاي د شدن يون
يازده 3فصل  - 

توانند به تو  مي
يكي مولك. شودي

ياهـان داراي د
دهنتز انجام نمي

مل نگهبان روز
ATP كنيد كه 

صرف كنند، اما

ني تجزيه گلوكز
ط به تثبيت كر
هاي اخت مولكول
اسـن مشـاهده  
به بني هستند

مو(كتوز فسفاته 
سفات تركيب و م

هاي زان فسفات
لافاصله تجزيه
ربني تبديل مي

هاي آلي ب ولكول
آلي بدون فسفا 

ش دوازدهم؛ علو

 شكل ميوزين نس
افزايش Zطوط 

مي) نه كاهش( 
موجب افزايش ط

سست شد. يابد

هيهما قياز طر ك
با اتصال ا. شود ي

ي كيتحر با .شود
كي پيش از آزاد

50تا  48ص  (

وكندري باشند
سفاته مصرف مي

رانشـيمي در گي
 ندارند و فتوسن

هوايي شاهاي م
ك. كنندمي توجه

A توانند مصمي

به معن باشد كهي
هاي مربوط كنش

نيز به منظور سا
كالوين امكا ةخ
كر صورت سه  به

يز، ساخت فروك
 ريبولوزبيس فس

افزايش ميز  كلي
 ناپايدار است، بلا

كره قندهاي سه
مو. كندوليد مي

ةيد كه هيچ ماد

سنجش

يوزين و اكتين،
 فاصلة ميان خط

ساركومر افزايش
م Zان خطوط 

ي يچه كاهش مي

كيتحر ،ي عصب
يآزاد م يعصب 

ش يم جاديا خته
يجاد موج تحريك

.گردند  جدا مي

ي كه داراي ميتو
ع مولكول دوفس

هـاي پارر ياخته
شه كلروپلاست

وپوستي در اندام
توليد م ATPه 

TPياه مولكول 

گليكوليزميي، 
قل از نور نيز، وا

كالوين ن ة چرخ
در چرخ. گيرد مي

قند فسفاته كه

گليكولي هاينش
كربني به نام ج

ك لوين، در حالت
كربني كه  شش

ترون و انرژي به
فسفاته تونه تك

قت داشته باشيد

    
 

 با جدا شدن مي
هاي پروتئيني،

  :ها ر گزينه
نقباض، طول س
يافتن فاصلة ميا
يچه، طول ماهي

.  
از مراكز اميپ ن
ةاختة يانيپا از 

اخي ي طول غشا
س در انقباض، اي
وزين از يكديگر
 .رست است

هاي زنده گياهي
 گليكوليز دو نوع

  : ها ر گزينه
نظيرها از ياخته

ي موجود در ريش
 

ي تمايزيافتة رو
ماده سطح پيش
  . گلوكز است

هاي زندة گيخته
  . هستند

 .رست است
اي ه تنفس ياخته

هاي مستق كنش
در. شود رف مي

د استفاده قرار م
هاي ق ز، مولكول

  :ها ر گزينه
گام از واكنشتين 

پنجسيد با قندي 
ر طي چرخه كالو
ن، هر مولكول

يز با مصرف الكت
كربن دو قند سه
اما د ،ليد شوند

www.sanjeshse

انقباض نيز
هشدنِ رشته
بررسي ساير

با اتمام ا) 1
افزايش ي) 2

انقباض ماهي
ممكن است

دنيبا رس) 3
يناقل عصب

در يكيتحر
؛ پسشود يم

اكتين و ميو
در 4گزينه  .3

هة ياختههم
هايواكنش

بررسي ساير
گروهي ا) 1

هاي پارانشيم
 . شودنمي

هاي ياخته) 2
داشته و در
رايج ياخته،

همة ياخ) 3
دناي خطي

در 3گزينه  .3
اولين مرحله
منظور از واك

ATP مصر
ATP مورد

يكوليز نيزگل
بررسي ساير

در نخست )1
اكس دي كربن

كاهش و در
در كالوين )2

كربني نيسه
شكند و مي

گليكوليز تول
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وليز توليـد     
هـاي   ـنش  

وعي ياختة 

هـاي  كانـال 

رتبـاط بـا      

در ايـن  . د 

  .شوند  نمي
ة متمركـز  

  .ف است

. شـود   مـي      

 آزاد قـرار   

كـن اسـت       

هـاي   يكال

ـالوين و گليكـو
دهـد و واكـ مـي    

نو(سيناپسي  ش

سيم از طريق كا

مـورد تنهـا در ا

ف و هموار نباشـد

ي شبكية متمركز
ك بر روي شبكة

غضرو Dبخش 

فصـلي سـاخته

هـاي ر راديكـال 

قـص ژنـي ممك

سرعت توليد راد

140(  

ترتيـب در كـ ـه  
ـه كـالوين رخ م

ا وارد ياختة پيش

سر بازو، يون پتاس

ايـن م. شـوند ي

رنيه كاملا صاف

م نزديك بر روي
ي اجسام نزديك

ي مايع مفصلي، ب

ـي كپسـول مفص
  

تأثير ي كه تحت 

.  
صـورت وجـود نق

س.) شود ليد مي

13/11/2ة ششم 

ي هستند كـه بـ
فقـط در چرخـ 

تجزيه شده و يا

س با ماهيچه سه

ي نخاع رؤيت مي

 باشد و سطح قر

ي پرتوهاي اجسام
ين افراد پرتوهاي

محل قرارگيري 

  .ك نقش دارند
  .ند

 به سـطح درونـ
)،يازدهم3فصل 

مستقيماً موادي

.ب اندامك شوند
در ص. اشـد ـده ب  

  .ي آزاد شوند
دهد تو ست مي

14  

مرحلة(وم تجربي 

اي فسفاته دي دو
 )NADPH(
  . ف

اي سيناپسي تض

حركتي مرتبط ب

خش خاكستري
(  

ت اشكال داشته
  .رسند ي

  .ابد
در اين بيماري. ود

در اي. يافته باشد

Cصلي، بخش 

كاهش اصطكاك
 زياد آسيب ببين
ط پرده چسبيده

ف - 43ص . (ت

دهند؛ بنابراين م

ري باعث تخريب
سپاراز ايجـاد شـ

هاي ليد راديكال
اكسيد از دسدين

ش دوازدهم؛ علو

هاي قند  مولكول
الكتروني حاملين

شوند، نه مصرف ي

  .ب هستند

ها در فضط آنزيم

 رابط و نورون ح

نيز در بخحركتي 
)، يازدهم 1صل 

نيه ممكن است
منظم به هم مي

يا سي كاهش مي
شو ب استفاده مي

 چشم افزايش ي

كپسول مفص Bش 
  .ضعيت است

در ك A از پردة 
ت تأثير كاركرد
 است كه توسط

تشكيل شده است

د زاد واكنش مي

 دناي ميتوكندر
در فعاليت دنابس

ها باعث تول ئين
ه پيرووات كربن

  )دوازدهم

سنجش

روكتوز فسفاته،
حرف يد كه مص

يبات ساخته مي

ارت زير نامناسب

توانند توسط مي

ن ياخته عصبي
  .شود

هاي حط، نورون
فص - 16ص .(ت

سم، ساختار قر
ف به صورت نام

پذيري عدس طاف
ن از عدسي محدب
ست اندازه كرة

  )، يازدهم 2

ع مفصلي، بخش
گيرنده حس وض

و مايع مترشحه
ممكن است تحت
ي مايع مفصلي

اي تش وندي رشته

  .ت

ي آزها ا راديكال
  .ند

انند با حمله به
 در اثر اشكال د
شده و اين پروتئ
تخمير الكلي كه

، د 5فصل  - 75

    
 

فسفات و فريس
وجه داشته باشي
ن دسته از تركي

 .رست است
براي تكميل عبا

  :ة موارد
هاي عصبيقل
  .ند

اپس مهاري بين
شخته خارج مي

هاي رابطر نورون
رابط درست است

 .رست است
لا به آستيگماتيس

اجسام مختلف ي
  :ها ر گزينه

شمي، فقط انعط
لاح چشم دوربين

سبيني ممكن ا ك
2فصل  - 26ص 

 .رست است
ردة سازنده مايع

اي گصلي نيز دار
  :ها ر گزينه

صيقلي غضروف و
صيقلي غضروف م

C گيري محل قرار
صلي از بافت پيو

 .رست است
درست است» پ«

  :ة موارد
ت پاداكسنده با

كنن  تخريب نمي
توا هاي آزاد مي 

ني ممكن است
ش ي معيوبي توليد

طي ت(ثير الكل 
5ص . (يابد  مي

www.sanjeshse

ريبولوزبي )4
تو. شوند مي

گليكوليز، اين
در 1گزينه  .3

همة موارد ب
بررسي همة

نا) الف و ب
شون) عصبي

در سينا) پ
دار يادريچه

علاوه بر) ت
هاي رنورون

در 4گزينه  .4
در فرد مبتلا
افراد پرتوهاي
بررسي ساير

در پيرچش) 1
براي اصلا) 2
در نزديك) 3

ص. (شوند مي
در 2گزينه  .4

پر Aبخش 
كپسول مفص
بررسي ساير

سطح صي) 1
سطح صي) 3
Cبخش ) 4

كپسول مفص
در 1گزينه  .4

«تنها مورد 
بررسي همة

تركيبات) الف
اند را گرفته

راديكال) ب
نقص ژني) پ

هاي پروتئين
تحت تأ) ت

آزاد افزايش
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طول مـوج  
يـن طـول     

ين جـذب    

  .ي ندارند
 bسـبزينه     

ـد، امـا در   

ت پـاييني      

ش آبگريـز     
ش آبگريـز     

ز پـروتئين   

 

T = 14  

A =1c  

x Ac=  

در اين ط aزينه 
ي داشـته و در اي

ـانومتر، بيشـتري
  .رند

انومتر جذب نوري
 جـذب نـوري س

نجي داشته باشـ

  .ر دارند

  .ري دارند
دي تـا روپوسـت

اتصـال بـا بخـش
اتصـال بـا بخـش

  .شود مي
الكتـرون را از 1

T s = 4
mc

cos t xω 

140(  

ر جذب نور سبز
اي ديگر تلاقـي

4   5تا   نـ
ب نور بالايي دار

6   7تا   نا
هـايي، ر بخـش 

ي به شكل اسفن
.  

تري قرار ح پايين

ه ضخامت بيشتر
صله غـلاف آونـد

ر داشته و فاقد ا
كند كه داراي ا ي

كترون انجام نم
فتوسيستم . ند

  ) دوازدهم

T
π

 ω = =2

x cos(π=1 2

13/11/2ة ششم 

 كمتر از حداكثر
ها با رنگيزه ها، ه

ر طول موج  
شود و جذب  مي

در حدودة . د
در.  نـور را دارد 

ياخته پارانشيمي
نجي وجود دارد
ي چوبي در سطح

در گياهان دولپه
فاصلپه نيز  ن دو

  .جود دارد

ارجي غشاء قرار
غشاء منتقل مي

 
ها انتقال الك آنتن

كن ه دريافت مي

، 6فصل  - 83

rad
s

π= 2

             t)π
2

15  

مرحلة(وم تجربي 

 7   ،نانومتر
ف جذبي رنگيز

در. ب نور ندارند
وتنوئيدها انجام
بز نور مرئي دارند
بيشترين جذب

  )، دوازدهم5 

تواند يك نوع يي
اي و اسفن ي نرده

سبت به آوندهاي

ها د همين ياخته
دارند و در گياها

روزنة بيشتري و

 كه در سطح خا
ل بين دو لايه غ

 .كند تقل نمين
در آ. وتئين دارد
شده ل آب تجزيه

3و  82ص !) (ش

                   

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علو

6 بين    تا
دهنده طيف نشان

7  نانومتر جذب
ن جذب نور كارو
حدودة آبي و سب

 5   نانومتر ب
فصل - 80و  7

لپه مي هان تك
هاي مي به شكل

بكش نسبدهاي آ

لپه نسبت به هم ك
 در وسط قرار د

پوست پاييني ر

  .اند ب
كند مي منتقل 

 به مولكول ناقل

پمپ پروتون من
ش رنگيزه و پرو
ون را از مولكول

نه مراكز واكنش(

        

سنجش

b در طول موج
از نقاط نمودار ن

  .رابري دارد

6دة     تا 
ل موج بيشترين
جذب نور را در مح

4ج بين    تا
79ص . (تر است

سي، برگ در گيا
 ياخته پارانشيم

لپه، آوند نند تك

 در گياهان تك
ف آوندها تقريباً

لپه، در رو  و دو
  )هم

ارت زير نامناسب
 مولكول ناقلي

، الكترون را2م 

 را به پروتئين پ
ها و مركز واكنش 

ي دارد كه الكترو

.(كز واكنش دارد

             

    
 

 .رست است
ب نور سبزينه 

در برخي ا bنه 
ها جذب نور بر ن

  :ها ر گزينه
يدها در محدود

در اين طول. دهد
يدها بيشترين ج

b در طول موج
روتنوئيدها كمت

 .رست است
عات كتاب درسي

لپه، دو نوع ن دو
لپه همان هان دو
  :ها ر گزينه

ي غلاف آوندي
لپه، غلاف ان تك

  
لپه  گياهان تك

، دوازده 6فصل 
 .رست است

براي تكميل عبا
الكترون را به 1
كه فتوسيستم لي
  

  :ة موراد
الكترون 1ستم 

سيستم در آنتن
اي رنگيزه 2ستم 

  .كند فت مي
سيستم يك مرك

 .رست است

متر   ب سانتي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
حداكثر جذ

سبزين. است
ها با آن موج

بررسي ساير
كاروتنوئي) 1

د نور رخ مي
كاروتنوئي) 2
سبزينه ) 3

نسبت به كا
در 1گزينه  .4

مطابق اطلاع
برگ گياهان
در برگ گيا
بررسي ساير

هاي ياخته) 2
در گياها) 3

.كمتر است
در هردو) 4
ف - 78ص (

در 3گزينه  .4
همة موارد ب
فتوسيستم

درحالي. است
.غشاء است

بررسي همة
فتوسيس) الف
هر فتوس) ب
فتوسيس) پ

غشايي دريا
فتوس هر) ت
 

 
در 3گزينه  .4

x  :برحسب
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( )/x =5 5  

( )/x =5 5  

( )/x =5 5  

a = −ω  

a = 5
4  

  

  داد نوسان 

tT
N

=  

Aخط  =  

T
πω = 2  

F kx
ma

ka
m

= −
= −

= −

 

a (= − 5  

 

  ثابت فنر:

T
T

=2
1

  

rω = 7  

T
π =2 7  

L = 2  
  

cos(π= ×1 2

cos(= π1 3

= − ×5 2 1

x ( )πω = −2 2
2
−π ×

2
22 14 

: شودصفر مي 

: N = 5
2
 تعد

= =6 12
25 5


خصف طول پاره

/ /

π π π= =2
2 4 1 2

x
kx

k x x
m

−

= −ω2

/) ( )π 25 66  

 . كندسان مي

k T→ = 2

m T
m T

→2 2
1 1

ad
s

T π→ = 2
7

cm n= +2 1

140(  

/ ) c× =5 5 1

)ππ − = ×14 

m−2

(− ×2 5 2 1

=5 2
4 8


)ز مركز نوسان

= 25

/ s= 2 4
cm= =1 نص

π π
 ω = 5

2 6

x

 

m)
s

= 2
5

12

ر طول خود، نوس

        m
k

π

m
m

= 
2
3

L
g

= π 2

n→ =1 5

13/11/2ة ششم 

   cos( )π11
4

( )× − = −2
2

)−2

m
s2

2
8

در عبور ا(سانگر 

/ m= 1
rad
s

π
6

  .ي است

ر به اندازة تغيير

       

T
T

 =2
1

6
3

/

L
 =1

49 9 8
5
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/( )= 115 5 2  

cm−5 2

لص وارد بر نوس

منفي) نيرو(تاب 

شود؛ زيرا فنر مي

/L→ = 9 8
8 49

ش دوازدهم؛ علو

)

مرتبه نيروي خا

ن مثبت است شت
  .واره مخالفند

تغيير دامنه نمث 

/ m=8 29 

سنجش

م 2 در هر دوره 

ني هر جا مكان
اب و مكان همو

ة بازگشت باعث

    
 

 .رست است
هماهنگ ساده،

 در حركت نوسا
اطر علامت شتا

 . رست است
نوسانگر در نقطة

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
حركت هدر 

توجه كنيد
به همين خا

در 2گزينه  .4
تغيير جرم ن

در 2گزينه  .4
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  .  هستند

  . كند

d است :  

  

  
 

sL v= Δ  
d (d+ −  

  ر اين مدت 
d −2 12  

st tΔ =  

d
t v

=
Δ

  


3 6
24
  

s /v = 5  

pv = 5
3  

ند، از نوع طولي

 (T) كطي مي

−xر فاصلة  Δ

 . گرددا باز مي
tΔ

sx) v− Δ = ×
جايي خفاش در

/= ×33  

p
s

dt
v

− = −

p s

p s

v v
v

→
− ν 4

sv= 
6 5

2


km
s

1

s /v = ×5 53

140(  

شومنتشر مي 8

( )λ است .  

 مدت يك دوره

 /t s=2 8 در

dت  x− Δ ر

/× 8
x= Δ ج جابه =

d→ =8 13

  . رسند مي

p

vd d (
v

− =

v

v
=

×

5
3 6 3

54 6
3

 


sv = 3
12


/ /= × =1 5 1 7

مان با هـم  
ي نيـز در    

د بـر كـف   

13/11/2ة ششم 

kmاز مرتبة 
s

8
ر با طول موج 

يط كشسان در

ةق شكل در لحظ

 را رفته و مسافت

v t= Δ = ×15
m38

نگاريمركز لرزه
p s

p s

v v
)

v v
−

s s

s s

v v

v v

×

−

× =6 2 3
2 6
 
  

/
km
s

= 8 5

متند، يعني همز
ش باشـد، ديگـري

دو بـردار عمـو   
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 تندي بيشتري ا

راكم متوالي برابر

شفتگي در محي

از مانع و مطابق dة 

تا مانع dافت 

/ m× =8 12

به م Sج عرضي 

=6 51
1


 

سي همگام هستن
 در حال افزايش

(E)كتريكـي  


ش دوازدهم؛ علو

 P )كه با) اوليه

لي، فاصلة دو تر

 است كه يك آ

كند، در فاصلة مي

، مساsν ثابت 

m

خير زماني امواج

  . ي است

ج الكترومغناطيس
ز اين دو ميدان

 جهت ميدان الك

سنجش

زمين لرزه امواج

انتشار موج طولي

ل موج مسافتي

 فراصوت را ارسال

راصوت با تندي

P و سپس با تأخ

نگاري ا مركز لرزه

تريكي در امواج
س وقتي يكي از

انگشت در 4گر 

    
 

 .رست است

ت است؛ زيرا در ز

ت است؛ زيرا در ا
  . است

ت است؛ زيرا طول
 .رست است

tظة  =1  كه

/ مدت  s8 فر

 .رست است
Pدا امواج طولي 

ة كانون زلزله تا

 .رست است
الكتغناطيسي و 

پس. شوندينه مي
  . ش است

 دست راست اگر

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

نادرست) الف

نادرست) ب
درست ا) پ
نادرست) ت

در 2گزينه  .5
خفاش در لحظ

بنابراين در

در 4گزينه  .5
در زلزله ابتد

d= فاصلة

در 2گزينه  .5
دو ميدان مغ
صفر و بيشي
حال افزايش
طبق قانون

erv.ir
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غناطيسـي      

  . شود ر مي

PI
A
ω=  

lβ =1  

β = ×1  

| q |
e

عدد  

| q |
e

=1  

| q |
e

=2  

| q |
e

=3  

F F=2 1  

 امـواج الكترومغ

برابر 4دت صوت 

−

−=
×

6
4

1
5 1



Ilog l
I

=1




/× + →3 9 

| q | n= بايد ،

/

−

−
×
×

19
19

2 1
1 6 1
 



/

/

−

−
×
×

12

19
5 1

1 6 1
 



/

/

−

−
×

×

9

19
38 4 1
1 6 1




  :  نوشت

/ F− =19 

140(  

 جهـت انتشـار
  . شود

 انتشار بـه  

v
f

λ =2  

λ =2
22  

اين فاصله، شد نِ

m
−= × 32 1

log(
−

−
× 3

12
2 1
1



dB→ β = 93

neطبق رابطة 

/ N= ∈12 5

= × =75 116 

= ×
9

124 1 

توان ن كولن مي

/ F= 191

13/11/2ة ششم 

شت شسـت در
شمي −xجهت 

ل موج و تندي

/ ×=
× 14

2 25 1
6 1




m−× 925 16
 

راين با نصف شدن

w
m2

) log=
3

1 2

B

e پس ط.)است ،

  N 

( )= ×
415 116


 N∈ 

استفاده از قانون
(q x)(qk

r
−

2
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(B)


باشد، انگش 
ين روش، در جه

ماند و طولت مي

/= ×
8

4
2 25

6


m nm= 375

 وارون دارد؛ بنابر
  . كندي

log+2 1 1 

eرب درستي از 

= ×3 5 625

ريم؛ بنابراين با ا
q x)+ = 91

1 

ش دوازدهم؛ علو

(ن مغناطيسي 
ي با استفاده از اي
لف، بسامد ثابت

m−× 61

m

شمة صوتي رابطة
ل موج تغيير مي

9

يعني مضر. (ست

N× ∈ 35 1

x گير در نظر مي
q qk
r
⋅
2

1


سنجش

ج در جهت ميدان
ميدان الكتريكي

هاي مختلمحيط
   

لة شنونده از چش
شمة صوتي، طول

سم، كوانتومي اس

 .باشد تواند ي

 .    باشد واند

 .باشد تواند ي

xجا شده را جابه

    
 

سمت خارج ت به
 بنابراين جهت م

م ر عبور موج از
:كنندتغيير مي

 .رست است
  .ت است

صوت با مربع فاصل
 اثر حركت چش

  . است
 .رست است

 .رست است

تريكي يك جس

  : د
  :ها نه

نميي يك جسم 

تو مي يك جسم 

ميي يك جسم 

 .رست است
و بار ج qها را ه

www.sanjeshse

دست راست
خواهد بود؛
در ضمن در
يك نسبت ت

در 2گزينه  .5
درست) الف
شدت ص) ب
فقط در) پ
درست ا) ت

در 4گزينه  .5

در 1گزينه  .5

چون بار الكت

صحيح باشد
بررسي گزين

1 (  

بار الكتريكي

2(  

بار الكتريكي

3(  

بار الكتريكي

در 3گزينه  .5
بار اوليه ذره

erv.ir
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q −2  

  شده جا جابه

F F′ =  
kF =13  

|E k
r

=  

  

TE E=
 

  
 Cqيكي، 

CE k=  

Cq =  
  

x q− =2 91
1 

درصد بار ج =

F F+ =2 2
23 43

kq q (
a

×=1 3
2

9

A

B

E
q |
r

E


=



 =

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A BE E E+ +
  

طة ميدان الكتري

C

C

| q |k
r

2 1

nc= +32

140(  

q q2 9
1 

x
q

× =1  

N6 2
) (
(

× × ×91 12
3




(

(

−

−

× ×
×

× × ×
×

9

9
1

9 1 25
5 1

9 1 4
3 1







 : ، پس آيد مي

CE  −13


رابط ا استفاده از

×= 9 18  

13/11/2ة ششم 

q x= ⎯⎯2 2  

/ %× =3 1  

  : ست
F F=23 4  

kF =23  

F =23
9  

) (
)

−

−
× ×

×

6
2 4

1 5
2 1



F  روي
 

netF  
  

)

)

−

−

× =

× =

9
1 2

9
2

1 9

1 4

 

  

CEو 


دست به 
i = +3 9


  
درنهايت با. ست

C

/

| q |×


9

24



جذر
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/x⎯→ = 3

%3 

(q يكسان اس 3(
F43
kq q (

a
×=2 3

2
9

−

−
× ×

×

3
2

6 1
9 1
 


  : خواهد شد

)−×


61

 45 دارد .F′


 . دار برابر است

F F′= +2

A

B

N E
C

N E
C






 




AE


BEو  


و 
i (+ −4


  
مثبت اس Cqس 

C| q | = 1

 ج

ش دوازدهم؛ علو

q

(ها تا بار هدف 

) (× × ×91 12
3




N= 6

′Fها ند آن


خ 

F N=13 3

قائم مربع زاوية
طول اين دو برد

F (=2
13 6 2

A i

i

= +

= −

9

4


 


 

 هاي ري ميدان
Ci ) E+ 

 


محور است، پس

/×
× 9

8 16
9 1
  


سنجش

ه ضمن فاصلة آن

) (−

−
× ×

×

6
2 4

1 5
1



ند؛ بنابراين برآين

ست و با ضلع ق
F4


است؛ زيرا ط 
  :  عمودند

) + =2 22 3



ص از جمع بردار

CE = −1


ر خلاف جهت م

−= × 932 1

    
 

 .رست است
q و در ض 2=|

)−× 65 1

F


بر هم عمودند 

تداد قطر مربع ا
F23بردار 


3و  

F


F13و  


بر هم 

+ =72 9 9

 .رست است

 الكتريكي خالص
i8


 
د Oدر نقطه  

  : آوريممي

C nC= 32

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
qچون  |4

F23


F43و  


F13


در امت 
نيمساز دو بر

′Fبنابراين 


N9

در 4گزينه  .5

ميدانچون 

CEچون 


دست م را به

erv.ir
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AE E=
 

  

BE = −


  

AE E=
 

   

AEدار 


و  

  

qE k
r

=  

B

A

q
q

= +  

U
K

Δ =
Δ =

  

/×1 252   

Bv −2 16  

ABd =  

VE
d

Δ=  
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A BE+



 E− 3



A
E( )+ − 3



پس دو برد.) ت

A

B

q E|
Er

2

 +1

q V
U

Δ


−Δ
1
2

B(v−× 6 25 1

= − →6 1

(− +6 25 1

VV
d

Δ
 =1

1

140(  

توان نوشت مي

AE +
 = 4

3


M بين دو بار است

A

B

q| | | (
q

= ×

 M 
  . د

Bmv m−2 1
2

B )− = −24 2

Bv = →2 6

) cm=5 2

V
d

Δ= 2
2 

13/11/2ة ششم 

آيد، پسست مي

 :  ست، يعني

BE , E = −4  

Mشت كه نقطة 

B

A

r( )
r

2
4
3
1
3

س با حركت از
يابدي افزايش مي

Amv q(v= −2

/
−× ×62 5 1

B
mv
s

= 6

  : وان نوشت
A

/ /

| VΔ=15
6 2 
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E


BEو  


دس به 

اس BEط برابر 

 E− 3



ه بايد دقت داش
  . مند

A

B

E q| |
qE

=

4
3

3

مت بالاست، پس
نسيل الكتريكي

B Av v )−

/ 5
m

توت؛ بنابراين مي
AB | | V Δ2

ش دوازدهم؛ علو

AEمع برداري 


در اين نقطه فقط

BE البته. (است
Aq  وBq ناهم

  : ي داريم

( )× 22
1



Mسم ، قائم و به
يكي است و پتا

  : آوريم مي

ا يكنواخت است

ABV | v= 5

سنجش

از جم M  نقطة

دان الكتريكي د

 :م

AE  وB < 
Aيگرند، يعني 

ميدان الكتريكي

B

A

q| |
q

=1

 : م

Hطه روي خط 
هت ميدان الكتر

 B دست را به

 دو صفحة رسانا

    
 

 .رست است

ريكي خالص در

خنثي شود، ميد 

عادلة فوق داريم

< كه چون  
لاف جهت يكدي

توجه به رابطة م

توضيح بالا داريم

 .رست است
ريكي در هر نقط
ت در خلاف جه

 .رست است

 .رست است
و A دو نقطه 

 الكتريكي بين

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
ميدان الكتر

Aqوقتي 

با حل دو مع

توجه كنيد
BE


در خلا 

از طرفي با ت

با توجه به ت

در 2گزينه  .6
ميدان الكتر

، حركتHتا 
  
  
  
  
  

در 1گزينه  .6

در 3گزينه  .6
ابتدا فاصلة

چون ميدان
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1 3
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Q V
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A : Be  
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1

UCV
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1
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2
1 45

= × →9 9 
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ص( 31
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/%= 33 3
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= 3

C V

C V
=

2
22

2
1

1
2
1
2

+ = →
1

6 5
3



U (
U
+ =1

1

8  

U U→1 15

( )
C

=
29

2


C F→ = μ9

1(  
 

[ ]: Ar d+ 13 

C : Al D :
  

  )9ص . (هند

13/11/2ة ششم 

C
C

= =2
1

3

Q→ +13 18

( )25
3

×= 9 8
16
 

  )25ص 
5ص . (طه است

 )13ص . (ست
مثلاً كاتيون. د  

P E :S
)13ص (. ست

ده ن از دست مي
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Q= 15

ص. (صرفه نيست
ي فلزهاي واسط
گوگرد بيشتر اس

رسد ز نجيب نمي

F : Ge
اس 17و  16گروه 

هستند، الكترون

 شيمي

ش دوازدهم؛ علو

ص يكل مقرون به
هاي رخي تركيب

 شعاع فسفر از گ
ه آرايش پايدار گا

بين دو عنصر گ
يم و آلومينيوم ه

 9   ( 

سنجش

لزهاي روي و ني
بردليل وجود   به

 گوگرد است و
اغلب به p دسته 

  .رست است

ب 3مي در دوره 
ترتيب استرانسي

ص. (انا هستند

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
  :ها نه

ج با گياه براي فل
هاي قيمتي گ

،Pعنصر دسته 
د حاصل از فلزهاي

 .رست است
دوم و چهارم در

ختلاف شعاع اتم
ت كه به Cو  Bي 

فلز بوده و نارسا

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6

در 3گزينه  .6

 
 
 

در 4گزينه  .6
بررسي گزين

استخراج) 1
رنگ سنگ) 2
دهمين ع) 3
كاتيون ح) 4

در 2گزينه  .6
هاي عبارت

كمترين اخ -
عنصرهاي -

- E  وD نا
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C H O2 5  

×

×

92 1
1 46
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اتم  2ر 

n nC H2 

دار واقعـي  

  . د

ها انتظـار   ن

 در ارتفـاع     

  )16ص 
  )14ص 
(  

ي فسـفر از   

هـاي   د لايه

CO        OH

n= 

92

6 2
 

ن آلكان موردنظر

n
+

++2
3 1

2

مقدراي محاسبه 

دهند شكيل مي

وت هيدروكربن

 كمتـر بـوده و

Fe ص. (است 3+
ص. (دهد نش مي
)48ص . (ر رود

پـذيري واكـنش  

 يك دوره تعداد

140(  

 

    O2

n mol= 8
است؛ بنابراين )

O nCO→2

  .)برابر است

ها بر دان شيمي 
  )23ص 

هاي گوناگون تش 
  )43ص . (د

 به ساختار متفا

مولكـولي آن ين   

Feهاي  +و  2+

ز هيدروژن واكنش
كار خراج آهن به
.ره گاز هستند

در) 13ص ) (م

،12(  
  )14ص 

13/11/2ة ششم 

 )18ص . (دارد

/( × =2 5 8 2

O (n )+ +2 1
مول آلكان ب 1ل 

.دار عملي است
ص. (كنند ده مي

ن را هيدروكربن
دهند تشكيل مي

با توجه) دروژن

هـاي جاذبـة بـي

ها هن داراي يون
م به سرعت با گا

تواند براي استخ ي
و كلر در اين دو

مستقيم. (يابد ي

، 13ص ) (تقيم
ص) (عكس. (بد
  )13ص  (

22  
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  .ت
 طبيعت وجود د

mol)آلكان 

)H O2

ي سوختن كامل

آيد، مقد ست مي
 درصدي استفاد
 بخش عمده آن
ت در نفت خام را

اي كربن و هيد
3(  

نيروه؛ بنابراين 

كه آه حالي ست در
C−2   هم

مييشتر است و 
آرگون و. ر دارد

  .ديگر دارند
 اتمي افزايش مي

مست. (يابد ش مي
ياب ون كاهش مي
.وني ثابت است

ش دوازدهم؛ علو

B فلز و رسانا است
كل عنصري در

مول از اين آ 1 

ازاي در آلكان، به

دس  شيميايي به
مي به نام بازده
ميايي است كه

هاي موجود د بن
ها فقط از اتم. (ت

1ص . (ته باشد
بن كمتري دارد

43  ،44( 

  
Scر آن +3 اس  

 حتي در دماي 
از آهن بي  ي آن

دول تناوبي قرار
  

كس با يكدبت ع
لكتروني، شعاع

لت فلزي كاهش
 به تشكيل آنيو

هاي الكترو د لايه

سنجش

B. ي كمي دارد
شك فلز بوده و به

شده از سوختن

م كربن موجود د

 .ست است
عمل در واكنش
واكنش از مفهوم
ران تركيب شيم
عمده هيدروكرب

ها يكسان است ن
اهم تفاوت داشت
وئيل، تعداد كرب

3ص . (شود ج مي

.رم درست است
ت كه يون پايدار
 فلوئور است كه

پذيري كه واكنش
در دوره سوم جد

)8ص . (ر است

، دو پارامتر نسب
هاي الك عداد لايه

شعاع اتمي، خصل
دد اتمي، تمايل
دوره سوم، تعداد

    
 

ز است و رسانايي
وگرد است كه نا

 .رست است

ش اكسيد آزاد دي 
  

CO و تعداد اتم
 .رست است

 اول و سوم نادرس
اي كه در ع ورده
شده در يك و يد

 مخلوطي از هزا
ها بخش ع  آلكان

 در هيدروكربن
ها نيز با رفتار آن

د نسبت به گازو
رج تقطير خارج

 .رست است
دوم، سوم و چهار

صر اسكانديم است
،Cدوره عنصر  م

 تيتانيوم است ك
 فسفر است و د
تر و از كلر كمتر

 .رست است
شده، مودار داده

روه با افزايش تع
  .ت است

سوم با كاهش ش
دبا افزايش ع 17

 عدد اتمي در د
 .رست است

  :ها نه

www.sanjeshse

- F فلز شبه
گو Eعنصر 

در 4گزينه  .6

مقدار كربن
.كربن دارد

O2ضريب (
در 2گزينه  .6

هاي عبارت
مقدار فرآو -

فرآورده تولي
نفت خام -
و) 29ص (
ها نوع اتم -

رود كه ر مي
نفت سفيد -

بالاتري از بر
در 3گزينه  .7

هاي د عبارت
عنص Aاتم  - 
هالوژن هم - 
،Dعنصر  -
،Bعنصر  -

آرگون بيشت
در 1گزينه  .7

با توجه به نم
در يك گر -

الكتروني ثابت
در دوره س -
7در گروه  -
با افزايش -

در 2گزينه  .7
بررسي گزين
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C1   اسـت

  

C H O6 12  

× ×

×
−

62 1
18

93 9






  

 n nC H2 

n nC H2  

) كربنـه  1(

  

(A) 

H3ها  ل آن 26

      

  . شود ل مي

C           O6
R

%

×
=

×
=

951
1 2

3

 

n Zn+  =2
yn = −

(و متيـل  ) ربنـه 

.دناپذير هستند

140(  

اختلاف فرمول. ت

  )48ص . (ت

    متيل هگزان

ب سيرشده، تبديل

  )35ص . (ت
 42(  

  C H OH2 5

R×


×

31
2 46
 

  n= − −2 2
      n2

كر 2(نيـز اتيـل   

 اما فلزها تجديد

13/11/2ة ششم 

C H25 است 52

هپتان است تيل
  )36ص (

م دي -4،  4-و 

تركيب يدروژن به

 
گراد است ي سانت

ص. (تيك است

R %= 93

ها   در آلكان
 ها   در آلكن

ها ن شاخه. ه باشد

  )35ص . (ود
جديدپذير است،

(B) 

23  
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2قريبي وازلين 
  
مت -2-اتيل  دي 

.) (ك بوتان است

برومو دي -3، 2

مول گاز هي 5 با 

 .شود ي زياد مي
1 از   درجه
ها به نام آرومات ن

ها كسايش كربن
ها كسايش كربن

كربن بايد داشته

شو ها استفاده مي
شيد است كه تج

ش دوازدهم؛ علو

C12و فرمول تق
)35ص . (د بود
-5، 4شده،  اده
گاز فندك. (ست

ه است؛ بنابراين

پذيري ي، واكنش
كربنه كمتر 7 

ي از هيدروكربن

مجموع اعداد اك
مجموع اعداد اك

  
اتم ك 5ل حداقل 

حفاظت از فلزها
راي زمين خورش

سنجش

H2شده  داده 26
گرم خواهد 182

ني با ساختار دا
ها حدود صفر اس

  .ست
پيوند دوگانه 5ي 

يش شعاع اتمي
تا 5زنجير  ست

وه خانوادة مهمي
 

م                  
م                  

)40، ص  3ي 
داراي شاخه اتيل

بي بودن، براي ح
ن منبع انرژي بر

    
 

مولكولي آلكان د
2ها برابر  جرم آن

 سير شدن آلكا
ه قطبي آلكان دو

 .رست است

(  

 .رست است
و سوم درست اس

داراي 
4(  

 گروه اول با افزا
هاي را ش آلكان
(C H6 سرگرو

. رست است

 .رست است
  :ها نه

                  
                   

شيمي - 35 ص 
صلي براي آلكان د

 )32ص (
دليل ناقطب ها به
ترين گبزر. ست

www.sanjeshse

فرمول م) 1
و اختلاف ج

محصول) 3
گشتاور د) 4

در 2گزينه  .7

)40صفحه (

در 2گزينه  .7
عبارت اول و

نفتالن  - 
8،  42ص (
در فلزات -
نقطه جوش -
6(بنزن  -

در 4گزينه  .7

در 3گزينه  .7
گزينبررسي 

1 (         
             

، 2شيمي (
زنجير اص) 2

. (خواهد بود
ه از آلكان) 3
درست اس) 4
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  Cu S2   

×

×

82 1
1

 
 

SO (g)2 

/ m=6
1 5


 

CaSO3 

/

M

M

+

=
×

3 2
7 8
3
  

ور عمده به 

  . است

                 

×
=

×

8 6
1

16

 
   


) CaO(s)+
m m = 356

=3 12

  )68ص 

  .تصل است

V M+ →

× ×=
× ×

5

6

2 3
5 4
1 51
 


طو شود بلكه به ي

ز كلروفرم بيشتر

(  

140(  

SO2

n n=  =1 

CaSO→ 3

/ gCao33 6

/ m=6
1 12


6(  
  )69ص 

ص. (دهند ل مي

كربن ديگر مت 3

M V

M

+ ++

×
 =

×

2 2

3
2

1
2


خالص يافت نمي

طة ذوب گرافن از

  )70 ص
  )69ص 

)72ص . ( است

13/11/2ة ششم 

/ molSO26

(S) Ca

m m = 7


67ص . (ي است
ص. (سيم هستند

و اكسيژن تشكيل
70(  

3هر اتم كربن به 
  .صل است

+

=119

صورت خ عت به

نقط. ق مايع است

ص. ( بيشتر است
ص. (نشده است

سي و هيدروژني
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aO g.m= 56

72           

 جامد كوالانسي
ت كربن و سيليس
گون سيليسيم و

،  69ص . (تند

  .ه ماده است
  .وع اتم دارد

ت، در گرافيت هر
اكسيژن متص 4ه 

سيليسم در طبيع

 كه در دماي اتاق

رافيت از الماس
يسيم شناخته ن

 در يخ كووالانسي

ش دوازدهم؛ علو

mol−1   

ك رس را دارد و
نسي در طبيعت

هاي گوناگ ركيب
ت مشترك هست

مشترك اين سه
( )SiO2 دو نوع

  .ست
يگر متصل است
و هر سيليس به

بيشتر است و س

است مد مولكولي

يي الكتريكي گر
صر كربن و سيلي

والانسي است و
  )70و  69

سنجش

  .ت
 جرمي در خاك

هاي كوالان جامد
جامد زمين را تر

 فقط در شفافيت

هاي م  از ويژگي
(تم و سيليس 

  . هستند
و گرافيت نرم اس

اتم كربن د 4ه 
اتم سيليس و 2 
 

Siاز   Si− ب
  )70ص . (د

ست؛ كلروفرم جام

س كمتر و رساناي
يداري از دو عنص

ها، كوو  در حلقه
9ص . ( نيستند

    
 

 .رست است

 .رست است
ها نادرست است
يشترين درصد

ي اصلي سازنده ج
%9 پوسته ج

رافن و سيليس
 .رست است

 نقطه ذوب بالا
نوع ات 1فيت گرا

جامد كوالانسي ه
سيليس سخت و
 هر اتم كربن به
 هر اكسيژن به
 .رست است

 .رست است
  :ها نه

Siپيوند  O−
شود س يافت مي

مد كووالانسي اس

گرافيت از الماس
اتمي پاي يون تك

 .رست است
ز همه پيوندها
 گرافن مولكول

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7

در 4گزينه  .7
ه همه عبارت

سيليس بي -
عنصرهاي -
بيش از  -
الماس، گر -

در 2گزينه  .7
نوع جامد و

الماس و گ -
هر سه، ج -
الماس و س -
در الماس -

در سيليس
در 3گزينه  .8

 )84ص (
در 1گزينه  .8

بررسي گزين
آنتالپي پ) 1

شكل سيليس
گرافن جا) 2
  )75ص (
چگالي گ) 3
تاكنون ي) 4

در 2گزينه  .8
در كوارتز) 1
الماس و) 2
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SiO2  

CO :2 

ي و جفـت       

           
 
 
 
  
  

  
 

  

  

  

   4    تـا

د كاهنـده   

  

CDB : S

%Si = 2
6

%C = 12
44

ـدهاي اشـتراكي

  

)79و  78ص  (

  
  )79ص . (ست

كه طـول مـوج

توانـد براين نمـي   

SCO

140(  

×8 1 4  


%× =2 14  

عمـده بـه پيونـ

S  وC هستند.

.ر بيشتري دارد

)9ص  - 2مي 
Al O2  اسكمتر

گ بنفش بوده ك

يم اسـت و بنـاب

13/11/2ة ششم 

%7    

%27

طـور ع هـا بـه   ن 

N  ،O  ،Sهاي 

سوم، چگالي بار
79(  

شيم. (شتر است
O3 بلور آن از 

حلول آن به رنگ

د اكسايش وانادي

25  

مرحلة(وم تجربي 

تار شـيميايي آن
  )73،  72ص 

ترتيب عنصره به 

ه عناصر رديف س
ص  - 3شيمي 

كسندگي آن بيش
 فروپاشي شبكه

[Ar است و مح

كه بالاترين عدد

ش دوازدهم؛ علو

ي هستند و رفت
ص. (بستگي دارد

D,C،B،A

هاي مربوط به ن
ش. ( يوني را دارد

نابراين قدرت اك
ست كه آنتالپي

[يش آن  d33
  )84و 

است ك 5+ر با 

سنجش

  )12ص  2ي 
جزو مواد مولكولي
ود در مولكول ب

Aشدة  وني داده

كه بين ساير يون
بيشترين شعاع
بيشتر است و بن

Mgت  P3 اس 2

V است كه آراي
و 83ص . (كند ي

−VOدر 
برابر 3

    
 

شيمي - 68 ص 
هاي آلي ج كيب

ي ناپيوندي موجو
 .استرست 
هاي الكترو رايش

 .رست است

 Al است ك 3+
 P است و ب 3−

ب Eاز  Fنافلزي 
A  وD صورت به

 .رست است

Vشده  ن داده +2

مي بازتابتر را 
سايش واناديم د

84(  

www.sanjeshse

3 ( 

، 3شيمي (
اغلب ترك) 4

هاي الكترون
در 2گزينه  .8

باتوجه به آر

در 1گزينه  .8
،Bيون ) 1
،Dيون ) 2
خصلت ن) 3
Aتركيب ) 4

در 2گزينه  .8
كاتيون) الف

45 نانومت
عدد اكس) ب

4ص . (باشد
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Mg V+ 
  

cellE = 

  :است 3
 [V :+3 

[Fe :+2  

MgCl2  

/

/

H

×

Δ =

18 6
3 6

2


 

ع كمتـري    

.  

  )77ص 

  )82ص 

كمتر است 

  )79ص 

80(  

72(  

  فروپاشي

VO Mg+ →2
               زرد

/ (− − −4 2

dن در زيرلايه 

[ ]Ar d23
 [ ]Ar d63

(s) Mg→ 2


kJ mol

× =
×

22

23
6 1
2 1

2165




O بـار و شـعاع

C بيشتر است

ص. (يان برق است
  )78ص  (

 
ص. (اند  ساخته

8(  

ست و شعاع آن ك

ص. (خواهد بود 1

Mg ص . (است

  )74ص . (ت
، 69ص . ( است

 

140(  

g VO+ ++2 2

آبي          
/ /) = +2 38 1

الكترون 2 داراي 

(g) Cl+ +2 2

/
H

l−

Δ
1

216 5

2−ينكه آنيون 

−lاز  −F بار 

  )83ص 
ذاب، رساناي جري
.شبكه بلور است

8( 

7(  
 )80، 77ص (

ياي الكتروني را
0ص . (تر است

بيشتر است Bون 

7تعلق به گروه 
7- 79(  

gYي فروپاشي 

 Cl بيشتر است
 جامد كوالانسي

  فروپاشي

 مول يون 3

13/11/2ة ششم 

+

98
8(  

است و (III)يم 

 )84ص 

l (g)−


دليل اي به. (است

شد چون چگالي

ص. (شود يده مي
يديد در حالت مذ م

ن هر يون در ش
81ص . (ا است

77،  76ص . (ت
. (ت، كمتر است

هاي ظرفيت دري
بيشت CaOوب 

از يو  Aونبار ي

است، متع 1تش 
78ص . (ي باشد

 بيشتر از آنتالپي

پيوندي اطراف
 يعني سيليسيم
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84ص . (ير دهد
ن سبزرنگ وانادي

ص: (است d3يه 

MgC بيشتر ا

Mg بيشتر باش

ه رنگ سفيد دي
ت؛ بنابراين سديم
م موجود پيرامون

يايي فلزها شيم

اد مولكولي است
 C85  است

ه ست و الكترون
بنابراين نقطة ذ

نابراين چگالي ب

كه ظرفيت Xند، 
ت واسطه يا اصلي
ي فروپاشي آن

هاي پ ور الكترون
و خانه قبل از آن

  .كند  نمي

ش دوازدهم؛ علو

م را به آبي تغيي
ز آهن است، يون

كترون در زيرلاي

Cl2كيلوژول از  

gCl2فروپاشي 

كند و به تاب مي
كيب مولكولي است

هاي ناهمنام يون
جمله رفتارهاي

ست بيشتر از موا
كلريد كه سديم

ها در سه بعد اس ن
K بيشتر است؛ ب

يابد؛ بن زايش مي
79(  

در يك دوره باشن
 B ممكن است
است كه آنتالپي 

ن احتمال حضو
 ساختار عنصر دو

گيري كي جهت

سنجش

حلول زرد واناديم
رنگ كاتيوني از م

الك 6نيز داراي  

ك 1حدود  

بايد از آنتالپي ف 

هاي مرئي را بازت
سيانيد ترك يدروژن

ترين ي ار نزديك
داد اكسايش از ج

كلريد مذاب اس م
د از نقطه ذوب س

يونظمي از كات
KFاز CaOلور 

 پايين شعاع افز
ص . (متر است

د Yو  Xاگر . ت
فلز اصلي باشد،

Mgت  N3 2
 

  .رست است
در كلريد آن. ست

كه  است درحالي
ان الكتريكر ميد

    
 

تواند مح زيم مي
 از واناديم كه هم

(II)رنگ آهن  ز
 .رست است

MgOپاشي 

Cl− دارد(.  
MgF2پاشي 

 .رست است
ه همه طول موج

يوني و هي  تركيب
رديناسيون شما
يري و تنوع اعد

 .رست است
دمايي كه سديم

برميد ب پتاسيم
فلزها آرايش منظ
روپاشي شبكه بل

 .رست است
ك گروه از بالا به

كم Bزي آن از 
X  وY است 2−
عنصر ف Aكه  ي

صورت به Mgفلز 
 .رست است

 دوم و چهارم در
ردنظر گوگرد اس
ن جامد مولكولي ا
قطبي است و د

www.sanjeshse

فلز منيز )پ
كاتيوني) ت

كاتيون سبز
در 4گزينه  .8

آنتالپي فروپ
−نسبت به 

آنتالپي فروپ
در 3گزينه  .8

- TiO2 ه
يديد سديم - 
عدد كوئور -
پذ واكنش -

در 2گزينه  .8
گستره د) 1
نقطه ذوب) 2
ساختار ف) 3
انرژي فر) 4

در 3گزينه  .8
در يك) الف

و خصلت فلز
−Xيون ) ب

صورتي در) پ
نيتريد ف) ت

در 2گزينه  .9
هاي عبارت

عنصر مور -
ساختار آن - 
- SO3 ناق

erv.ir
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لاي انـدازه     
  .متر است ي

به ) ي بالاتر

سازي نيـز  
 بنـايي در      

هـايي   كـوه   

در اطـراف  
ـين باعـث     

ل و در آن      
هـا و   سـنگ   

  )78ص  - 5

 ماننـد رس و لا
 / 75  ميلي

سطح ايستابي(ر 

  )47ص  

طرفي در جواهرس
 بـر تهيـه گـچ

شـده و رشـته ك

است و تنفس د 
ورشـيد بـه زمـ

يـت در آب حـل
زرگ در ايـن س

140(  

  )84ص . (ت

5فصل (. ه است

هـاي ريزدانـه ك 
تر از ذرات بزرگ

 با انرژي بيشتر

- 3فصل . (دارد

ني داشته و از ط
 و ژيپس عـلاوه

ش رسوبات فشرده

...ها و  نشان تش
ور خوز رسيدن ن

لسـيت و دولومي
هاي انحلالي بـز

  

13/11/2ة ششم 

Vت  X2 است 3

ها به لثه ل دندان

در خـاك. شوند 
سه و شن، اندازه ذ

  .شود

  )69ص  

ر كلي، از مكاني

  .شود

 آب در اشباع ند

انيده كاربرد فراو
 مانند انيدريت

ها، ر رخورد ورقه
 19(  

 ترمز و لباس آت
ر با جلوگيري از

نـاتي ماننـد كل
ه ه تشكيل حفره

)62ص  - 4ل 

27  

مرحلة(وم تجربي 

صورت به (III)م 

 در محل اتصال

دانه تقسيم مي 
دانه، مانند ماس ت

ش ها كمتر مي  آن

- 4 فصل. (شود

طور زيرزميني به
  .كند

جر به حركت ش

آ بطي به حركت

عنوان ابزار سايند
ها  بعضي كاني

25 ،34(  

دن اقيانوس و بر
ص - 1فصل  (

لفي مانند لنت
 طرفي گردوغبار

هاي كربن ز سنگ
ن است منجر به

فصل.) (ها ندارد ر

شناسي مين

ش دوازدهم؛ علو

يب آن با واناديم

رنگ اد خط آبي

ريزدانه و درشت
هاي درشت  خاك

 باشد، پايداري

ش زش ايجاد نمي

آب ز. رژي دارد
ك شكل حركت مي

د كه منججود ندار
  . است

ستابي است و رب

ع ي دارد، پس به
كاربرد. است ده

  .دارند
ص  - 2فصل (

با بسته شد: ت از
.شود ايجاد مي) 

خت وسايل مختل
از. كند جاد مي

 85(  

هايي از ي، بخش
ل انحلال، ممكن

حلال و ايجاد غار

 زم

سنجش

ت و فرمول تركي

ت با سرب، ايجا

ها به دو دسته ر
 متر و در ميلي

ي ريزدانه بيشتر

لغز  بوده و زمين

زمين، نياز به انر
شك سيري منحني

 يك آبخوان وجو
ه بيلان آبخوان

 بالاي سطح ايس

جه سختي زيادي
نبود ل موردنظر

  .باشد ه مي

  .ف دارد
  .ت

رسازي كاربرد د
. (ز مصرف دارد

ون عبارت است
)آسيا وستان به

نسوز در ساخ  به
بيماري ريوي ايج

ص - 5فصل  (

هاي نفوذي ن آب
پيشرفت عمل. د

  . ت شود
ي ارتباطي با انح

    
 

است) 2-(سولفيد 

 .رست است
هاي مسموميت ه

 .رست است
ه بندي، خاك نه
/تر از  ك 75 

هاي طوبت خاك
  :ها

دانه اك درشت
 .رست است

ركت در داخل ز
ژي كمتر در مس

  :ها
مايي خاص در
ي جرم مربوط به
شيه مويينه در

 .رست است
س از الماس، درج

 كه در اين سؤال
هواي گذشته و ب
  :ها

كابل برق مصرف
ي از الماس است
فيروزه در جواهر

سازي نيز  شيشه
 .رست است

ورد چرخه ويلسو
برخورد هند(يا 

 .رست است
ده آزبست يا پنب
ه به اين كاني، ب

.شود  ي هوا مي
 .رست است

مان و در جريان
دهند تشكيل مي

 تشكيل كارست
پذيري د كه تورق

www.sanjeshse

بار يون س -

 
 

در 4گزينه  .9
يكي از نشانه

در 1گزينه  .9
بر مبناي دا
ذرات كوچك
هر چقدر رط
ه ساير گزينه
بخشي از خا

در 3گزينه  .9
آب براي حر
مكاني با انرژ
ه ساير گزينه

اختلاف د -
اصل بقاي -
نيروي حا -

در 1گزينه  .9
كرندوم پس
كاربرد دارد

تشخيص آب
ه ساير گزينه

مس در ك -
مته حفاري -
تز و فكوار -
كوارتز در -

در 2گزينه  .9
مرحله برخو
مانند هيمالي

در 3گزينه  .9
مورد استفاد
محيط آلوده
كاهش دماي

در 4گزينه  .9
با گذشت زم

هايي ت حفره
ايجاد غار و

توجه كنيد(

erv.ir
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/π = 3 1 
Q A= × 

Q ( r= π 

Q =168 

m( )
s

168  

لاً پتاسـيم   

ـز و فسـفر     

 باشد براي 

 بـا محـور   

همـراه   بـه  

ند در آنجا 

4 3
V×  

r ) V (× =2 3
m
s

3
8  

m (
s

× ×
3

1 6 

مـثلا(ده پرتـوزا   

 تيتـانيم، منگنـز

هاي مقاوم سنگ

  .شود ي
ها  و امتداد لايه

)هومـوس (اك  

توا  كه نفت مي
3(  

140(  

)× ×23 2 14

/)s =1 8  

هاي يك مـاد تم

ستند و شـامل

ي با اين نوع س

اعث تخريب مي
شده اي اطراف 

لاً حاوي گياخـا

  )54ص  

هايي نين مكان
39ص  - 2صل 

13/11/2ة ششم 

/1     

3(  

ز كاهش يافتن ا
1(  

صد در پوسته هس

محور تونل موازي

وزن زياد سد، با
ها  آب در سنگ

اين افق معمو. د

- 3فصل . (دارد

همچن. پردازد مي
فص. (كند ص مي

28  

مرحلة(وم تجربي 

m3  

  :شوند ي

  
30، 29، 28ص 

اين نمودار طرز 
16ص  - 1صل 

درص 1/تا  1ن 
  )76ص  - 5

س باشد و اگر م

  .د
هاي و  برابر تنش

 قائم باعث فرار
  )65ص  - 4

كند آن رشد مي

  .متر
و تجزيه ندريب 

ر اعماق زمين م
ا گازي را مشخص

ش دوازدهم؛ علو

رتيب اصلاح مي
  .ود دارند

.شود تخراج نمي
ص - 2فصل . (ت

.واد پرتوزا است
فص. (دهد يش مي

راي غلظت بين
5فصل (. ي دارند

 گابرو و هورنفلس

 تونل خواهد شد
ت اين سنگ در

هاي  شيب لايه
4فصل . (گردد ي

شه گياهان در آ

ها كم هوموس آن
رار گرفته و تخر

مهاجرت نفت در
ك ميدان نفتي يا

سنجش

 

  .ت است
تر  دارند و به اين

ها وجو  پگماتيت
آن استخ  آهن از

ب پرهزينه است

عمر مو حني نيم
ول زمان را نماي

 عناصر فرعي دا
دن نقش اساسي

هاي مقاوم مثل
.  

ث ريزش سقف
مقاومت  ت عدم

 خوب است، اما
ها نامناسب مي ه

ريش.  خاك است

است و ه Aر از 
ها قر  در زير افق

گي تشكيل و م
هايي از يك كان

    
 

 .رست است

  )43ص 
 .رست است

ها درست عبارت
ها خطا د  عبارت

درشت زمرد در
طله است و كانه

 ماده معدني اغلب
 .رست است

نظر همان منح د
در طو 4گون 

 .رست است
ل كتاب درسي،
ين عناصر در بد

 .رست است
ه ل بايد در سنگ
.ار مطلوب است

  :ها
نل در شيل باعث

علت هد در شيل ب
د در هورنفلس
گاه داشته و تكيه
 .رست است

ك، بالاترين لايه
  . است

  :ها
بيشتر Cو  Bق 

 كه سنگ بستر
 .رست است

ي نفت به چگونگ
د، شناسايي و مك

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9

ص - 3فصل (
در 2گزينه  .9

دو مورد از ع
سه مورد از

بلورهاي د -
پيريت باط -
استخراج -

در 1گزينه  .1
منحني مورد

4 (به آرگ
در 4گزينه  .1

طبق جدول
باشند، اي مي

در 1گزينه  .10
احداث تونل

ها بسيا تونل
ه ساير گزينه

احداث تو -
احداث سد -
احداث سد -

سد تقاطع د
در 1گزينه  .10

خاك Aافق 
ماسه و رس
ه ساير گزينه

ضخامت افق
توجه كنيد

در 4گزينه  .10
شناسي زمين

انباشته شود
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.  

140(  

.ساعت است 12

13/11/2ة ششم 

2شب مساوي با 

  )14ص  

29  

مرحلة(وم تجربي 

 و طول روز و ش

- 1فصل ( .ست

ش دوازدهم؛ علو

تدال قرار گرفته

  .وز دارد
داي تابستان اس

سنجش

ين در حالت اعت

  .ن سايه ندارد
ساعت ر 12ان 

ب شمال در ابتد

    
 

 .رست است
 و اول پاييز زمي

  :ها
السرطان ر، رأس

وا نيز در اين زما
ب تابستاني قطب

www.sanjeshse

در 3گزينه  .10
در اول بهار
ه ساير گزينه

در اول تير -
مدار استو -
آغاز انقلاب -
  

erv.ir
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